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[bookmark: _Hlk29990411]KLASA: 112-01/25-03/09
URBROJ: 2181-302-01-25-03
U Otoku 25. veljače 2025. godine 

[bookmark: _Hlk58491312]Na temelju članka 15. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje (u daljnjem tekstu: Pravilnik), Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) objavljuje sljedeći:

POZIV
na pristupanje procjeni/testiranju

I.
Temeljem natječaja za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu:

1. Stručni suradnik logoped - 1 izvršitelj/ica, rad na neodređeno nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno).   

objavljenog dana 4. veljače 2025. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Kamešnica, Otok, Povjerenstvo je utvrdilo listu kandidata koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima, odnosno ispravama i koji ispunjavaju uvjete natječaja, odnosno zakonske uvjete za zasnivanje radnog odnosa, radi poziva na procjenu, odnosno testiranje.

Procjena, odnosno testiranje vršit će se usmeno prema članku 18. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje.

II.
Na procjenu/testiranje za radno mjesto Stručni suradnik logoped - 1 izvršitelj/ica, rad na neodređeno nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno) poziva se sljedeći kandidate: 
1. Klara Žužul -magistar logopedije
2. Petra Pervan- magistar logopedije
Usmeno testiranje kandidata održat će se u četvrtak, 6. ožujka 2025. godine u 13:00 sati u OŠ Kamešnica.



III.
Prilikom pristupanja pismenoj procjeni, odnosno testiranju kandidati su dužni sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu).
IV.
Nakon utvrđivanja identiteta kandidata, kandidati će pristupiti procjeni, odnosno testiranju.
V.
[bookmark: _GoBack]Ako kandidat ne pristupi testiranju u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak testiranja, ne smatra se kandidatom natječaja.
VI.
Ovaj poziv na procjenu, odnosno testiranje upućuje se najmanje 5 dana prije dana određenog za procjenu, odnosno testiranje.
Poziv se u pravilu dostavlja putem elektroničke pošte i objavljuje na mrežnoj stranici Škole u izborniku „NATJEČAJI-JAVNI POZIVI“ (http://www.os-kamesnica-otok.skole.hr/dokumenti/javna%20nabava,%20pozivi%20i%20natje%C4%8Daji/javni%20poziv%20ili%20natjecaji.htm).
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